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Ukol A — Plogné zatiZzeni monolitické desky
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

Stanovte plo3né zatiZzeni [KN/m?] monolitické ZB stropni desky.

Stanovte plo&né zatizeni monolitické ZB stropni desky [kN/m?] (viz obr. Fezu).
v , ) _ _ 2 n T - B S - ﬁ;E
= naslapnavrstva:  hy=.......... .. mm PAL= kg/m= AN IIRNSNR W\ o
..... -
= roznaSecivrstva: ho= ... ...... . mm N2 = kg/m3 l"i'i'""&'l’il'l’l'é‘#’l"’i'i ........... g: £
./- / / /
= izolace: ha= . ... mm IS kg/m? /./ 0y g :
: /
o~ A/ A/ P/
= nosnaZBdeska: hg=...........mm pvze = 2500 kg/m? /Ay /e A
= UCelobjektu: ... ...l = UuZitné zatizeni: ............... kN/m?
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

Tloustky vrstev, tihy materidl( a ucel objektu prevezeme ze zadani.

Stanovte plo&né zatizeni monolitické ZB stropni desky [kN/m?] (viz obr. Fezu).

K £
= naslapnavrstva:  hy=......... .. mm ‘:E‘
= roznasSecivrstva: hy= ... 90  _ mm : £
= jzolace: hs= .. ... 40 mm 2
- nosna 7Bdeska: hg=. 190  mm R

N
- Uelobjektu: .. Cltarna
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

7 Vv

Hodnotu uzitného zatizeni odecteme z tabulky pro dany ucel objektu.

Kat. Stanovené pouZiti Priklad o O
[kN/m’] [kN]
Stanovte ploSné zatiZzeni mono||  [plechyprodomicia | misimosti obyijeh budova | siropni konstr. | 1.5 20
obyiné éinnost domi; mistnosti a éckamy
A v nemocnicich; lofmice hoteli a schodiste 3.0 2.0
ubytoven, kuchyné a toalety balkd 30 10
For r - — ony v y
= naslapna vrstva:  hy = ..
B |kancelarské plochy | 1: il
£ o . . - plochy, kde dochg C1: plochy se stoly atd.. napf. plochy ve Skolach,
» roznaseci vrstva: h, = _. shromazdovaniffdi | kavimich, restauracich, jidelnach, &itirnach, 3.0 3.0
(kromé ploch recepeich.
uvedenych v — —— -
H . - kateooriich A. Ba D b - sg zabudovanymi sedadly, napi.
u IZO|HCE . h3 -— AleBaTie aD) plochy v kostelech, divadiec .V
konferenénich salech, prednaskovych nebo 4.0 4.0
, X zasedacich mistnostech, nadraznich a jinych
= nosha/ZBdeska: hgq=.. cekirnich
é I'ta' rn a '[T].!: ]]:]cu:hy b-:r: Tckﬁic}( :Jm Pohhy-b ::,,5:]:, napf.
v - . C plochy v muzeich, ve vystavnich sinich a
u uce | @) bJe ktU Sl et SR piistupové plochy ve vefejnych a 5.0 4.0
administrativnich budavach, hotelich,

nemocnicich, Zelezménich nadraznich halach.

C4: plochy uréene k pohybovym aktivitam, napf.

taneéni saly, télocviény, sceny atd. 5.0 7.0

C5: plochy, kde mize dojit ke koncentraci lidi,
napi. budovy pro verginé akce jako koncertni a
sportovni haly, véetné trbun, teras a pfistupovych 5.0 4.5
ploch, Zelezniéni nastupisté atd.
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

Hodnotu uzitného zatizeni odecteme z tabulky pro dany ucel objektu.

Stanovte plo&né zatizeni monolitické ZB stropni desky [kN/m?] (viz obr. Fezu).

K £
= naslapnavrstva:  hy=......... .. mm ‘:E‘
= roznasSecivrstva: hy= ... 90  _ mm : £
= jzolace: hs= .. ... 40 mm 2
- nosna 7Bdeska: hg=. 190  mm R

N
- Uelobjektu: .. Cltarna
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Monoliticka konstrukce

Zatizeni pocCitame formou tabulky.

(©)7bratrstvo

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZzeni stropni desky

ZatiZzeni stropni desky

Typ Nazev h p Oy char. zat. nav. zat.
zatizeni zatizeni i I-:g.-"m3 I-:g.-"ma I-:N;"ma
naslapna vrstva
1) roznaseci vrstva
"=l izolace
7
vl. tiha ZB desky
E uZitne zatizeni
O
0o
"




Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

Nejprve vyplnime zadané tloustky vrstev.

ZatiZeni stropni desky
Typ Mazev h p Pg char. zat. ¥ nav. zat.
zatizeni zatizeni mm kg/m’ kg/m®  kN/m?
naslapna vrstva 10
" roznaseci vrstva 50
‘g izolace 40
vl. tiha ZB desky 150
Stanovte plosné zatiZzeni monolitické /B stropni desky [kN/m?] (viz obr. Fezu).
CE; uZitné zatizeni » npaslapnavrstva:  hy= ... mm
& = roznasecivrstva: hx= ... .. 9. mm
= izolace: hs= ... 40 mm
- nosna ZBdeska: ha=..120  mm
(@ 7bratrstvo - ugelobjektu: . Citarna




Monoliticka konstrukce

Nasledné vyplnime zadanou plosSnou hmotnost a objemové hmotnosti.

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

(©)7bratrstvo

ZatiZeni stropni desky
Typ Mazev h p Pg char. zat. ¥ nav. zat.
zatizeni zatizeni mm kg/m’ kg/m®  kN/m?
naslapna vrstva 10 - 7.3
" roznaseci vrstva 50 1500
‘g izolace 40 40
vl. tiha ZB desky 150 2500
Stanovte plogné zatizeni monolitické ZB stropni desky [kN/m?] (viz obr. fezu).
CE; uZitné zatizeni » npaslapnavrstva:  hy= ... mm
& = roznasecivrstva: hx= ... .. 9. mm
» izolace: hs= ... 40 mm
- nosna ZBdeska: ha=..120  mm

- ugelobjektu: . Citarna




Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

Pro potrebné vrstvy vypocitame plosnou hmotnost jako p,; = h - p.

ZatiZeni stropni desky
Typ Mazev h p Pg char. zat. ¥ nav. zat.
zatizeni zatizeni mm kg/m’ kg/m®  kN/m?
naslapna vrstva 10 - 7.3
" roznaseci vrstva 30 1500 171.0
—
= izolace 40 40 1.6
[T}
vl. tiha ZB desky 150 2500 375.0
= uZitné zatiZeni
O
i
O
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

Z plosné hmotnosti urcime plosnou tihu (plosné zatizeni) jako char. zat = p,,;/100.

ZatiZeni stropni desky
Typ Mazev h p Pg char. zat. ¥ nav. zat.
zatizeni zatizeni mm kg/m’ kg/m®  kN/m?
naslapna vrstva 10 - 7.3 0.07
" roznaseci vrstva 30 1500 171.0 1.71
—
= izolace 40 40 1.6 0.02
[T}
vl. tiha ZB desky 150 2500 373.0 3.73
= uZitné zatiZeni
Q
i
O
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

Z charakt. hodnoty vypocitame navrhové zatizeni jako navr. zat = y - char. zat.

ZatiZeni stropni desky
Typ Mazev h p Pg char. zat. ¥ nav. zat.
zatizeni zatizeni mm kg/m’ kg/m®  kN/m?
naslapna vrstva 10 - 7.3 0.07 0.10
" roznaseci vrstva 30 1500 171.0 1.71 135 2.31
— .
l‘i': izolace 40 40 1.6 0.02 0.02
[T}
vl. tiha ZB desky 150 2500 373.0 3.73 2.00
= uZitné zatiZeni
Q
i
O
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

Pro veskeré stalé zatizeni ur¢cime jeho celkovou hodnotu jako g, = 2, g ;.

ZatiZeni stropni desky

Typ Mazev h p Pg char. zat. ¥ nav. zat.
zatizeni zatizeni mm kg/m’ kg/m®  kN/m?
naslapna vrstva 10 7.3 0.07 0.10
" roznaseci vrstva 30 1500 171.0 1.71 135 2.31
— .
l‘E izolace 40 40 1.6 0.02 0.02
[T}
vl. tiha ZB desky 130 2300 373.0 3.73 2.00
z By = 3.33 Ba= /.43
= uZitné zatiZeni
Q
i
O
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

Jediné promeénné zatizeni je zatizeni uzitné.

ZatiZeni stropni desky

Typ Mazev h p Pg char. zat. ¥ nav. zat.
zatizeni zatizeni mm kg/m’ kg/m®  kN/m?
naslapna vrstva 10 - 7.3 0.07 0.10
w roznaseci vrstva 90 1900 171.0 1.71 135 2.31
E izolace 40 40 1.6 0.02 0.02
vl. tiha ZB desky 150 2500 373.0 3.73 2.00
z By = 2.35 Bs= 7.49
r.:E; ufitné zatizeni | &itérna 3.00 1.5 4.50
o

(©)7bratrstvo
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

Jediné promeénné zatizeni je zatizeni uzitné.

ZatiZeni stropni desky

Typ Mazev h p Pg char. zat. ¥ nav. zat.
zatizeni zatizeni mm kg/m’ kg/m®  kN/m?

naslapna vrstva 10 - 7.3 0.07 0.10

w roznaseci vrstva 90 1900 171.0 1.71 135 2.31
E izolace 40 40 1.6 0.02 0.02
vl. tiha ZB desky 150 2500 373.0 3.73 2.00

z By = 2.35 Bs= 7.49

S |uZitné zatifeni | Citdrna 3.00 1.5 4.50

E 5 Oy = 3.00 Qg = 4.50

(©)7bratrstvo
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Aa — Plogné zatiZeni stropni desky

Nakonec ziskame hodnotu celkového zatizeni jako f = g + q.

ZatiZeni stropni desky
Typ Nazev h p Pg char. zat. nav. zat.
zatizeni zatizeni mm kg/m’ kg/m®  kN/m?

naslapna vrstva 10 - 7.3 0.07 0.10

w roznaseci vrstva 90 1900 171.0 1.71 135 2.31
E izolace 40 40 1.6 0.02 0.02
vl. tiha ZB desky 150 2500 373.0 3.73 2.00

z By = 2.35 Bs= 7.49

S |uZitné zatifeni | Citdrna 3.00 1.5 4.50
E T Oy = 3.00 Qg = 4.50
3 fi = 8.55 fy= 11.99)

(©)7bratrstvo
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ab — Plo§né zatizenf stfesni desky

Stanovte plo3né zatiZzeni [KN/m?] monolitické ZB stfedni desky.

Stanovte plodné zatiZzeni stfesni desky [kN/m?] za predpokladu ploché stiechy a ostatniho stalého zatizeni
(tiha streSniho plasté) (g-go)st:.

= nosnaZBdeska: hg RN 111 (] pvze = 2500 kg/m?
«  stiedniplasdt: (g-go)st = ................ KN/m?
= loKalita: .. = snéhovaoblast: ...............

(©)7bratrstvo 17



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ab — Plo§né zatizenf stfesni desky

Tloustku desky, tihu plasté a lokalitu prevezmeme ze zadani.

Stanovte plodné zatiZzeni stfesni desky [kN/m?] za predpokladu ploché stiechy a ostatniho stalého zatizeni
(tiha streSniho plasté) (g-go)st:.

= nosnaZBdeska: hg= 150 mm pvze = 2500 kg/m?

- stiesni plast: (g-go)se = ... 1. kN/m?

« lokalita: ... Pacoyv = sn&hova oblast: ! (8k=1.9 kPa)

(©)7bratrstvo 18



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ab — Plodné zatiZeni stfe$ni desky

Snéhovou oblast a odpovidajici hodnotu tihy snéhu na zemi odecteme ze snehové

CSN EN 1991-1-3:2005/Z1:2006

l I l a pyo MAPA SNEHOVYCH OBLASTi NA UZEMi CR

Zatizeni snéhem na stfechach s = -C,"C;’s,

Oblast L0 m v vV v vl
07 (10 15|20 25 30| 40 |>40

C
hodnota s, [kPa]

*) Charakteristickou hodnotu
ur prisun pobotia
Ceského hydrometeorologickéno dstavu

Vypracoval Cesky hydrometeorologicky Ustav

Stanovte ploSné iho staleho zatiZzeni

(tiha stfedniho ¢
= nosna ZB d
= stiesSni plas
« lokalita: ...

Lpnds|
Sy o Tt 3 ®
o L

i T, = Il (sk=1.5 kPa)

19
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Monoliticka konstrukce

(©)7bratrstvo

Vypocet zatizeni

Ukol Ab — Plo§né zatizenf stfesni desky

Zatizeni stresni desky
Typ Nazev h p char. zat. nav. zat.
zatizeni zatiZzeni mm kg/m®  kN/m?

w vl. tiha ZB desky

e g

> ost. stalé

. uiitné zatizeni

= )

o snih (0.8 5,)

0




Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Ab — Plo§né zatizenf stfesni desky

Stanovte ploné zatiZzeni stifesni desky [kIN/m?] za predpokladu ploché stiechy a ostatniho stalého zatizeni
(tiha stfe$niho plasté) (g-go)st:.

nosna 7B deska:  hg=...190 _ mm pvze = 2500 kg/m?®
stfedni plagt: (g-go)sw = ... 17 ki/m?
lokalita: ... Pacov. ... ... = snéhova oblast I (8=1.9 kPa)
Typ Nazev h p char. zat ¥ nav. zat.
zatizeni zatiZzeni mm kg/m®  kN/m?
o [|vl-tiha ZB desky 150 2500 3.75
—1
e g
> ost. stalé 1.70
. uiitne zatiieni |plocha strecha 0.75
=
o snih (0.8 5;) Pacov (5, = 1.5) 1.20
0
(©)7bratrstvo 21




Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ab — Plo§né zatizenf stfesni desky

Zatizeni stresni desky
Typ Nazev h p char. zat. ¥ nav. zat.
zatizeni zatiZzeni mm kg/m®  kN/m?
Al vl. tiha ZB desky 150 2300 3.73 .06
— 1.35
= |ost.stalé 1.70 2.30
. uiitne zatiieni |plocha strecha 0.75 1.13
= 1.5
o snih (0.8 5;) Pacov (5, = 1.5) 1.20 1.80
0

(©)7bratrstvo



Monoliticka konstrukce

(©)7bratrstvo

Zatizeni stresni desky

Typ Nazev h p char. zat. ¥ nav. zat.
zatizeni zatiZzeni mm kg/m®  kN/m?
Al vl. tiha ZB desky 150 2300 3.73 .06
— 1.35
= |ost.stalé 1.70 2.30
- Bk = 5.45 Bs= 7.36
. uiitne zatiieni |plocha strecha 0.75 1.13
= 1.5
o snih (0.8 5;) Pacov (5, = 1.5) 1.20 1.80
0
1» g.= 120 Gg = 1.80

Vypocet zatizeni

Ukol Ab — Plo§né zatizenf stfesni desky

23



Monoliticka konstrukce

(©)7bratrstvo

Zatizeni stresni desky

Typ Nazev h p char. zat. ¥ nav. zat.
zatizeni zatiZzeni mm kg/m®  kN/m?

L vl. tiha ZB desky 150 2300 3.73 135 .06

= |ost.stalé 1.70 2.30

z B = 2.45 Ba= 71.36

. uiitne zatiieni |plocha strecha 0.75 1.13

% snih (0.8 s;) Pacov (s, = 1.5) 1.20 - 1.80

- Maximum Qy = 1.20 Qg = 1.80

z fi. = b.65 fa= 0.16

Vypocet zatizeni

Ukol Ab — Plo§né zatizenf stfesni desky

24



Ukol B — Liniové zatiZzeni ZB trému
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

Stanovte liniové zatiZeni vnitiniho stropniho ZB trdmu T [kN/m’] oznaleného v

obrazku. Zatizeni stropni desky prevezmeéte z ukolu Aa.

(©)7bratrstvo

= vydka tramu:

=  Sjfka tramu:

»  osova vzdalenost tramu:

*  rozpéti tramu:

= pfiéka: plodna hm.

T T

Iy

3

=  konstrukéni vyska podlazi: H= ..............

fez A-A’

h podlaha

hd
ht

26



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

27
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

Stanovte liniové zatiZeni vnitiniho stropniho ZB trdmu T [kN/m’] oznaleného v

obrazku. Zatizeni stropni desky prevezmeéte z ukolu Aa.

(©)7bratrstvo

= vydka tramu:

=  Sjfka tramu:

»  osova vzdalenost tramu:

*  rozpéti tramu:

= pfiéka: plodna hm.

T T

Iy

3

=  konstrukéni vyska podlazi: H

fez A-A’

h podlaha

hd
ht

28



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

ZatiZzeni vnitrniho tramu

Typ Nazev Foo zat. Sirka Fonk ¥ nav. zat.

Zatizeni zatizeni kN/m* T kMN/m ] kMN/m

vl. ttha tramu

:E strop. deska
o |pritka

= str. deska

.

il

O

(©)7bratrstvo



Monoliticka konstrukce

(©)7bratrstvo

Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

Zatizeni vnitrniho tramu
Typ Mazev Foo zat. Sirka Fin,k nav. zat.
zatizeni zatizeni kN/m* m kN/m kN/m
vl. tiha tramu |(0.45-0.15)-0.25-25 1.9
:E strop. deska
o |pritka
> str. deska
o
il
-




Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

ZatiZzeni vnitrniho tramu
Typ Mazev Foo zat. Sirka Fin,k v nav. zat.
zatizeni zatizeni kN/m* m kN/m ) kN/m
vl. tiha tramu |(0.45-0.15)-0.25-25 1.9
2 |strop. deska 5.55 4.1 22.8
o |pritka
= str. deska
O
Al
O

(©)7bratrstvo



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

Zatizeni vnitrniho tramu
Typ Mazev Foo zat. Sirka Fin,k v nav. zat.
zatizeni zatizeni kN/m* m kN/m ) kN/m
vl. tiha tramu |(0.45-0.15)-0.25-25 1.9
2 |strop. deska 5.55 4.1 22.8
o |pritka (4.7-0.45)-168/100 7.1
> str. deska
o
il
0

(©)7bratrstvo



Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

Zatizeni vnitrniho tramu
Typ Mazev Foo zat. Sirka Fin,k nav. zat.
zatizeni zatizeni kN/m* m kN/m kN/m
vl. tiha tramu |(0.45-0.15)-0.25-25 1.9
2 |strop. deska 5.55 4.1 22.8
o |pritka (4.7-0.45)-168/100 7.1
S  |str. deska 3.00 4.1 12.3
T
0

(©)7bratrstvo



Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

Zatizeni vnitrniho tramu
Typ Mazev Foo zat. Sirka Fin,k nav. zat.
zatizeni zatizeni kN/m* m kN/m kN/m
vl. tiha trému |(0.45-0.15)-0.25-25 1.9 2.5
2 |strop. deska 5.55 4.1 22.8 1.35 30.7
o |pritka (4.7-0.45)-168/100 7.1 9.6
> |str. deska 3.00 4.1 12.3 1.5 18.5
2
-

(©)7bratrstvo



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

Zatizeni vnitrniho tramu
Typ Mazev Foo zat. Sirka Fin,k v nav. zat.
zatizeni zatizeni kN/m* m kN/m ) kN/m

vl. tiha trdmu [{0.45-0.15)-0.25-25 1.9 2.5

E strop. deska 5.55 4.1 22.8 1.35 30.7

o |pfitka (4.7-0.45)-168/100 7.1 9.6

3 g, = 31.8 g4= 42.9

=  |str. deska 3.00 1.1 12.3 1.5 18.5

E 5 O = 12.3 Qg = 18.5

(©)7bratrstvo 35



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Ba — Liniové zatiZeni stropniho tramu

Zatizeni vnitrniho tramu
Typ Mazev Foo zat. Sirka Fin,k v nav. zat.
zatizeni zatizeni kN/m* m kN/m ) kN/m
vl. tiha trému |(0.45-0.15)-0.25-25 1.9 2.5
2 |strop. deska 5.55 4.1 22.8 1.35 30.7
o |pritka (4.7-0.45)-168/100 7.1 9.6
5 g, = 31.8 ;= 42.9
> |str. deska 3.00 4.1 12.3 1.5 18.5
E 3 Oy = 12.3 Qs = 18.5
¥ f, = 44.1 fy= 61.3

(©)7bratrstvo 36



Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Bb — Liniové zatizeni stregniho tramu

Stanovte liniové zatiZeni vnitiniho stfeéniho ZB trdmu T [kN/m’] oznaeného v
obrazku. Zatizeni stresni desky prevezmete z ukolu Ab.

v s --""'-‘-f-‘--
* vyska tramu: he= .. mm "&,,...f—r-"
e - . —_ ’_’___,.‘--"""—_-“-
= Sirka tramu: be= ... mm s ! : ! ! |
* osovavzdalenost tramu: Li= ............. m tram T
o \ _‘I’\l
= rozpéti tramu: L= ... m
. . (:Q . + IS
sloup S N
AlLA -
ez A-A’ 0 0 . A . —
stresni plast |
\\ -—-’_‘__,.a-"""",%l
[ L+ | L+ | L ] L |
T
£ £
H -
| bt |
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol Bb — Liniové zatizeni stregniho tramu

Stanovte liniové zatiZeni vnitiniho stfeéniho ZB trdmu T [kN/m’] oznaeného v
obrazku. Zatizeni stresni desky prevezmete z ukolu Ab.

(©)7bratrstvo

= vyska tramu:

= Sirka tramu:

*  rozpéti tramu:

= osova vzdalenost tramu:

rez A-A’
stiesni plast’
\\
©
< £
l bt |

=

=

— T

tram T
N

>

.

sloup S
A’

——

=

/—

/—

=

-

| -
,‘L L1 ,.I’ L1 ,.I' L1 ,.l' L1 ,‘I,

L2

L2
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Bb — Liniové zatizeni stregniho tramu

Zatizeni 'stresniho' tramu

Typ Mazev Foo zat. Sirka Fonk ¥ nav. zat.
zatizeni zatiZzeni I-:N,-"ml M kN/m ) kN/m
" vl. tiha tramu
EE' oL
- stres. deska

sties. deska

FROM.
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Bb — Liniové zatizeni stregniho tramu

ZatiZeni stfeSnihoi tramu
Typ Mazev Foo zat. Sirka Fin,k v nav. zat.
zatizeni zatizeni kN,/m?> m kN/m _ kN/m

" vl. tiha tramu |(0.45-0.15)-0.25-25 1.9

—1

= |stfes. deska 5.45 4.1 22.3

g sties. deska 1.20 4.1 4.92

il

'l
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Bb — Liniové zatizeni stregniho tramu

Zatizeni 'stresniho' tramu
Typ Mazev Foo zat. Sirka Fin,k v nav. zat.
zatizeni zatizeni kN,/m?> m kN/m _ kN/m
wl vl. tiha trdmu [(0.45-0.15)-0.25-25 1.9 2.5
- 1.35
‘E stief. deska 5.45 a.1 22.3 30.2
g stief. deska 1.20 a.1 4.92 1.5 7.4
il
O
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Bb — Liniové zatizeni stregniho tramu

ZatiZeni stfeSnihoi tramu
Typ Mazev Foo zat. Sirka Fin,k v nav. zat.
zatizeni zatizeni kN,/m?> m kN/m _ kN/m

" vl. tiha tramu |(0.45-0.15)-0.25-25 1.9 2.5

— 1.35
‘E stied. deska 5.45 4.1 22.3 30.2

r

z g = 24.2 4= 32.7
g sties. deska 1.20 4.1 4,92 1.5 1.4
= 5 0, = 4.9 Qg = 7.4
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol Bb — Liniové zatizeni stregniho tramu

Zatizeni 'stresniho' tramu
Typ Mazev Foo zat. Sirka Fin,k v nav. zat.
zatizeni zatizeni kN,/m?> m kN/m _ kN/m

) vl. tiha tramu [({0.45-0.15)-0.25-25 1.9 2.5

— 1.35
‘E stief. deska 5.45 a.1 22.3 30.2

4

3 g, = 24.2 g4= 32.7
g stiet. deska 1.20 4.1 4.92 1.5 7.4
T 3 0, = 4.9 P 7.4
5 f, = 20.1 fy= 40.1
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Ukol C — Bodové zatiZzeni v paté 7B sloupu
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol C — Bodové zatizeni v paté ZB sloupu

Stanovte zatiZeni v paté vnitfniho ZB sloupu S [KN]. Pfedpoklddejte stejné hodnoty
zatizeni na vSech stropnich deskach.

= vySka tramu: h= ... mm o 1 |l B | o o D
$itka tramu: b= ... mm *a”f A
* osovavzdalenost trama:  Ly= ... m
rozpéti tramu: L= ... m -
pFiéka: plodna hm. m= ... kg/m? H - e
konstrukcni vyska podlazi: H= .............. m L |— e —
fez A-A’ g H -~
3
-
.‘--"""_
IIL L1 A
£ £ )
= vysSka prufezu sloupu: hs=................... mm - s T D— ——
- rez B-B
, —k Sifka prufezu sloupu: bs=bi=.................. mm
H poCet podlazi: n=......... (n-1 stropu + stiecha)
bt | -E[
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol C — Bodové zatizeni v paté ZB sloupu

Stanovte zatiZeni v paté vnitfniho ZB sloupu S [KN]. Pfedpoklddejte stejné hodnoty
zatizeni na vSech stropnich deskach.

= vySka tramu: hy = 450 ..... mm o 1 |l B | o o D
»  $itka tramu: b= 290 mm *a”f A
= osova vzdalenost tramu: Ly = 41 ...... m T
= rozpéti tramu: L= 51 ...... m -
pficka: plosna hm. m= _168  kgm? : =r —_
konstrukcni vyska podlazi: H = 47 ..... m L |— e —
fez A-A’ g H -~
3
- i il I
‘-j' L1 A
£ £ )
» vysSka prurezu sloupu: hs= ... 77X T ] E———— ——
o rez b-
, —k Sifka prufezu sloupu: bs = b; =
H * pocCetpodlazi: h= 5 (n-1 stropu + stiecha)
bt | % it
hS &l L —— i—
7bratrstvo e 47




Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol C — Bodové zatizeni v paté ZB sloupu

Zatizeni vnitrniho sloupu

T . .

Hp ) Mazev zatizeni

zatizeni
vlastni tiha sloupu
El;' strop. tram (tram.+des.+pric.)
i stres. tram (tram.+des.)
. strop. tram (uZit.)

=

E sties. tram (uiit. | | snih)

0
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol C — Bodové zatizeni v paté ZB sloupu

Zatizeni vnitrniho sloupu
T f
Hp . MNazev zatizeni .k
zatizeni kMN/m
vlastni tiha sloupu 0.25-0.25-25 1.56
g strop. tram (tram.+des +pfic.) |viZz 1.Ba 31.77
? |stief tram (tramsdes ) viz 1.Bb 24.22
E strop. tram (uZit.) viz 1.Ba 12.30
2 |stfez. tram (uit. || snih] viz 1.Bb 4.92
O
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol C — Bodové zatizeni v paté ZB sloupu

Zatizeni vnitrniho sloupu
T fe zat. delka F
Hp . MNazev zatizeni .k Lk
zatizeni kMN/m m kN
vlastni tiha sloupu 0.25-0.25-25 1.56 4.25 6.6
g strop. tram (tram.+des +pfic.) |viZz 1.Ba 31.77 5.10 162.0
" sties. tram (tram.+des.) viz 1.Bb 24.22 5.10 123.5
E strop. tram (uZit.) viz 1.Ba 12.30 5.10 62.7
E sties. tram (uiit. | | snih) viz 1.Bb 4,92 5.10 25.1
O
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Monoliticka konstrukce

Vypocet zatizeni

Ukol C — Bodové zatizeni v paté ZB sloupu

Zatizeni vnitrniho sloupu
T fe zat. delka F ocet F
Hp . MNazev zatizeni .k Lk P '
zatizeni kMN/m m kN ) kN
vlastni tiha sloupu 0.25-0.25-25 1.56 4.25 6.6 33.2
g strop. tram (tram.+des +pfic.) |viZz 1.Ba 31.77 5.10 162.0 648.0
" sties. tram (tram.+des.) viz 1.Bb 24,22 5.10 123.5 123.5
E strop. tram (uit.) viz 1.Ba 12.30 5.10 62.7 250.9
E sties. tram (uiit. | | snih) viz 1.Bb 4,92 5.10 25.1 25.1
O
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol C — Bodové zatizeni v paté ZB sloupu

Zatizeni vnitrniho sloupu
T fs zat. delka F ocet F F;
Hp . MNazev zatizeni .k Lk P ' ¥ :
zatizent kN/m m kN : kN : kN
vlastni tiha sloupu 0.25-0.25-25 1.56 4.25 6.6 5 33.2 44.8
g strop. tram (tram.+des +pfil.) |viz 1.Ba 31.77 2.10 162.0 4 648.0 1.35 a/4.8
n stres. tram (tram.+des.) viz 1.Bb 24.22 2.10 123.5 1 123.5 166.8
E strop. tram (uZit.) viz 1.Ba 12.30 .10 62.7 4 230.9 15 376.4
E stres. tram [uZit. | | snih) viz 1.Bb 4,92 >.10 25.1 1 25.1 37.6
O
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol C — Bodové zatizeni v paté ZB sloupu

Zatizeni vnitrniho sloupu
Tj,-:p ‘ Nizey zatiFeni Fiin & zat. delka Fix pocet Fi ¥ Fg
zatizen kN/m m kN . kN . kN
vlastni tiha sloupu 0.25-0.25-25 1.56 4.25 6.6 5 33.2 44.8
g strop. tram (tram.+des.+pfic.) |viZz 1.Ba 31.77 2.10 162.0 4 648.0 1.35 a/4.8
n stres. tram (tram.+des.) viz 1.Bb 24.22 2.10 123.5 1 123.5 166.8
z G, = a04.7 G4 = 1086.4
E strop. tram {uZit.) viz 1.Ba 12.30 2.10 EE.?- 4 250.9 15 370.4
E stres. tram [uZit. || snih) viz 1.Bb 4,92 2.10 23.1 1 23.1 37.0
- z Qy = 270.0 Oy = 414.0
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Monoliticka konstrukce Vypocet zatizeni

Ukol C — Bodové zatizeni v paté ZB sloupu

Zatizeni vnitrniho sloupu
Tj,-:p ‘ Nizey zatiFeni Fiin & zat. delka Fix pocet Fi ¥ Fg
zatizen kN/m m kN . kN . kN
vlastni tiha sloupu 0.25-0.25-25 1.56 4.25 6.6 5 33.2 44.8
g strop. tram (tram.+des.+pfic.) |viZz 1.Ba 31.77 2.10 162.0 4 648.0 1.35 a/4.8
n stres. tram (tram.+des.) viz 1.Bb 24.22 2.10 123.5 1 123.5 166.8
z G, = a04.7 G4 = 1086.4
E strop. tram {uZit.) viz 1.Ba 12.30 2.10 EE.?- 4 250.9 15 370.4
E stres. tram [uZit. || snih) viz 1.Bb 4,92 2.10 23.1 1 23.1 37.0
- z Qy = 270.0 = 414.0
x Fp= 1080.8 Fa= 1500.4
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Podékovani

Dékuji Radku Stefanovi, Tomasi Trtikovi, Romanu Chylikovi a Hance
Schreiberové za Casté konzultace pri vypracovavani prezentace.

Dékuji Stanovi Zazirejovi za poskytnuti vizualizaci a obrazku.

Dékuji Petru Bilému a Martinovi Tipkovi za vytvoreni a udrzovani
oficialnich podkladu, ze kterych vychazi tato prezentace.

a v neposledni radé, dekuji divakiim v posledni radé
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